
Wifi termostata mobilās lietotnes programmēšanas instrukcija  

Wifi savienojumam nepieciešama sagatavošanās: 
Jums būs nepieciešams 4G mobilais tālrunis un bezvadu maršrutētājs. Pievienojiet bezvadu maršrutētāju 

mobilajam tālrunim un ierakstiet WIFI paroli [jums tā būs nepieciešama, kad termostats tiks savienots pārī ar 

Wifi]. 

1. darbība. Lejupielādējiet savu lietotni 

  

Android lietotāji pakalpojumā Google Play var meklēt “Smart life”vai “Smart RM”, iPhone lietotāji App Store 

var meklēt “Smart life” vai “Smart RM”.   

 2. solis Reģistrējiet savu kontu 

 Pēc lietotnes instalēšanas noklikšķiniet uz “register”（Fig 2-1） 

 Lūdzu, izlasiet Privātuma politiku un nospiediet Piekrītu, lai pārietu pie nākamās darbības. (Fig 2-2) 

 Reģistrācijas konta nosaukumā tiek izmantots jūsu e-pasts vai mobilā tālruņa numurs. Atlasiet reģionu, 

pēc tam noklikšķiniet uz “Turpināt” (Fig 2-3) 

 Lai ievadītu tālruni, pa e-pastu vai SMS saņemsit 6 ciparu verifikācijas kodu (Fig 2-4) 

  Lūdzu, iestatiet paroli. Parolē jābūt 6-20 burtiem un cipariem. noklikšķiniet uz “Gatavs” (Fig 2-5) 
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3. solis. Izveidojiet ģimenes informāciju (Fig 3-1) 

1. Ievadiet uzvārdu (Fig 3-2 ).   

2. Atlasiet vai pievienojiet istabu (Fig 3-2).   

3. Iestatiet atrašanās vietas atļauju (Fig 3-3) pēc tam iestatiet termostata atrašanās vietu (Fig 3-4) 
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4.a solis. Pievienojiet savu Wi-Fi signālu (EZ izplatīšanas režīms).  

1. Dodieties uz sava tālruņa Wifi iestatījumu un pārliecinieties, vai esat izveidojis savienojumu, 

izmantojot 2,4 g, nevis 5 g. lielākajai daļai mūsdienu maršrutētāju ir 2,4g un 5g savienojums. 5g 

savienojumi nedarbojas ar termostatu. 

2. Tālrunī lietotnes augšējā labajā stūrī nospiediet “Pievienot ierīci” vai “+”, lai pievienotu ierīci (Fig 4-1) 

un zem mazās ierīces sadaļas izvēlieties ierīces tipu "Termostats"（ Fig 4-2） 

3. Ieslēdzot termostatu, nospiediet un turiet un  vienlaicīgi, līdz abas ikonas ( & )mirgo, lai 

norādītu EZ izplatīšanas režīmu. Tas var ilgt no 5 līdz 20 sekundēm. 

4. Termostatā apstipriniet  ikonas ātri mirgo un pēc tam atgriežas un apstiprina to savā lietotnē. 

Ievadiet sava bezvadu maršrutētāja paroli, kas ir reģistrjutīga（fig 4-4）un apstipriniet. Lietotne 

automātiski izveidos savienojumu（Fig 4-5）Parasti tas var aizņemt 5–90 sekundes. Ja saņemat 

kļūdas ziņojumu, pārliecinieties, vai esat ievadījis pareizo Wi-Fi paroli (reģistrjutīgs, kas parasti 

atrodams maršrutētāja apakšā) un vai neatrodat Wi-Fi 5G savienojumu. Jūsu istabas nosaukumu var 

rediģēt, kad ierīceir pievienota        
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1. 4.b solis (alternatīva metode) (AP režīma savienošana pārī) To dariet tikai tad, ja 4.a 

solī neizdevās savienot ierīci pārī 

2. Tālrunī lietotnes augšējā labajā stūrī nospiediet “Pievienot ierīci” vai “+”, lai pievienotu ierīci (Fig 4-1) 

un zem mazās ierīces sadaļas atlasiet ierīces tipu "Termostats" un augšējā labajā stūrī noklikšķiniet 

uz AP Mode.（Fig 5-1） 

3. Ieslēdziet termostatu un pēc tam nospiediet un turiet un  līdz  mirgo. Tas var ilgt no 5 

līdz 20 sekundēm. Ja  mirgo arī atbrīvošanas pogas un nospiediet un turiet un  atkal tikai 

līdz  mirgo. 

4. Lietotnē noklikšķiniet uz “apstiprināt, ka mirgo indikators”, pēc tam ievadiet bezvadu maršrutētāja 

paroli（fig 4-4） 

5. Nospiediet “Savienot tūlīt” un izvēlieties sava termostata Wifi signālu (Smartlife-XXXX)（Fig 5-3 and 

5-4）teikts, ka internets, iespējams, nav pieejams, un lūgs jums mainīt tīklu, bet ignorējiet to. 

6. Dodieties atpakaļ uz savu lietotni un noklikšķiniet uz “Savienot”, tad lietotne automātiski izveidos 

savienojumu（Fig 4-5） 

Parasti tas var aizņemt 5–90 sekundes, un pēc tam tiek parādīts apstiprinājums (Fig 4-6) and allow you to 

change the thermostat name (Fig 4-7) 
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5. darbība. Sensora veida un temperatūras robežas maiņa 
 Nospiediet iestatīšanas taustiņu    (Fig 4-8) labajā apakšējā stūrī, lai atvērtu izvēlni. 

Noklikšķiniet uz opcijas Sensora tips un ievadiet paroli (parasti 123456). Tad jums tiks dotas 3 iespējas: 

(1) “Viens iebūvēts sensors” izmantos tikai iekšējā gaisa sensoru (Nelietojiet šo iestatījumu *) 

(2) “Viens ārējs sensors” izmantos tikai grīdas zondi (ideāli piemērots vannas istabām, kurās termostats ir 

uzstādīts ārpus istabas). 

(3) “Iekšējie un ārējie sensori” abus sensorus izmantos temperatūras nolasīšanai (Visizplatītākā opcija). 

Kad esat izvēlējies sensora veidu, pārbaudiet, vai “Set temp. opcija max ”ir iestatīta uz jūsu grīdai piemē

rotu temperatūru (parasti 27 ℃) 

* Lai aizsargātu grīdas segumu, vienmēr ir jāizmanto grīdas zonde kopā ar elektrisko grīdas apsildi. 
6. solis Dienas grafika programmēšana 
 Nospiediet iestatīšanas taustiņu    (fig 4-8) labajā apakšējā stūrī, lai atvērtu izvēlni, izvēlnes apakšā 

būs 2 atsevišķas iespējas, ko sauc par “nedēļas programmas veidu” un “nedēļas programmas iestatījumu”. 

“Nedēļas programmas” tips ļauj jums izvēlēties dienu skaitu, uz kurām grafiks attiecas uz laiku no 5 + 2 

(nedēļas diena + nedēļas nogale) 6 + 1 (pirmdiena – svētdiena + svētdiena) vai 7 dienas (visu nedēļu). 

“Nedēļas programmas” iestatījums ļauj izvēlēties dienas grafika laiku un temperatūru dažādos punktos. Jums 

būs 6 iestatāmās laika un temperatūras iespējas. Skatīt piemēru zemāk. 

Part 1 Part 2 Part 3 Part 4 Part 5 Part 6 

Celies Atstāt mājas Atpakaļ uz 

mājām 

Atstāt mājas Atpakaļ uz 

mājām 

Gulēt 

06:00 08:00 11:30 13:30 17:00 22:00 

20℃ 15℃ 20℃ 15℃ 20℃ 15℃ 

Ja jums dienas laikā temperatūra nav nepieciešama, lai paaugstinātos un pazeminātos, tad 2,3. Un 4. Daļai 

jūs varat iestatīt temperatūru tā, lai tā atkal nepalielinās līdz laika beigām 5.daļā. 

Papildus iespējas 

Brīvdienu režīms: Jūs varat ieprogrammēt termostatu ieslēgtu iestatītā temperatūrā līdz 30 dienām, lai 

mājā būtu fona siltums, kamēr esat prom. To var atrast režīmā (fig 4-8) sadaļa. Jums ir iespēja iestatīt 

dienu skaitu no 1-30 līdz temperatūrai līdz 27 ℃. 



Bloķēšanas režīms: Šī opcija ļauj attālināti bloķēt termostatu, lai nevarētu veikt izmaiņas. To var izdarīt, 

noklikšķinot uz (Fig 4-8) simbols. Lai atbloķētu, noklikšķiniet uz (Fig 4-8) atkal simbols. 

Ierīču grupēšana: Jūs varat saistīt vairākus termostatus kā grupu un vadīt tos visus vienlaikus. To var 

izdarīt, noklikšķinot uz (Fig 4-8)   augšējā labajā stūrī un pēc tam noklikšķinot uz opcijas Izveidot 

grupu. Ja jums ir piesaistīti vairāki termostati, tas ļaus jums atzīmēt katru, kurā vēlaties atrasties grupā, un, 

apstiprinot izvēli, jūs varēsit nosaukt grupu. 

Ģimenes vadība: Jūs varat pievienot savai ģimenei citus cilvēkus un ļaut viņiem kontrolēt jūsu saistītās 

ierīces. Lai to izdarītu, jums jāatgriežas mājas lapā un augšējā kreisajā stūrī jānoklikšķina uz uzvārda un pēc 

tam uz Ģimenes pārvaldība. Kad esat izvēlējies ģimeni, kuru vēlaties pārvaldīt, būs iespēja pievienot 

dalībnieku, lai nosūtītu ielūgumu, jums būs jāievada mobilais numurs vai e-pasta adrese, kurā viņi ir 

reģistrējuši lietotni. Jūs varat iestatīt, vai viņi ir administrators, kas viņiem ļauj veikt izmaiņas ierīcē, ti, 

noņemt to. 


